

## РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ ЕПИСКОПА ТОБОЛЬСКОГО И ТЮМЕНСКОГО ДИМИТРИЯ ПАСТЫРЯМ И ВСЕМ ВЕРНЫМ ЧАДАМ ТОБОЛЬСКО-ТЮМЕНСКОЙ ЕПАРХИИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ



"Слава в вышних Богу и на земли  
мир, в человецех благоволение."  
(Лук.2,14)

### Возлюбленные о Господе отцы, братья и сестры!

Великой радостью миру отозвалось событие рождения во плоти Слова Божия. Господь пришел в мир людской, но погруженные в греховную мглу не все заметили, а песему и не воздали славу Богомладенцу Христу. Ангелами воспеваемая над землей слава Иисусу Христу была услышана простыми пастушками. А просиявшая в небесных высотах звезда указала волхвам и мудрецам Востока путь во мгле глубокой ночи к просиявшему на земле Солнцу Правды. Сама же Иудея не ведала, что Бог "авылся во плоти", а град Иерусалим вместо того, чтобы радоваться пришедшему спасению и избавлению от греховной мглы, приходит в смятение с Иродом, ищущим погубить Богомладенца. В этот момент проявилось разделение людей, спала маска с лицемеров и похотливых грехолюбив. Одни в простоте сердца и в чистоте ума с радостью и любовью пошли ко Христу, чтобы утвердиться, утешиться и обрести душевный мир и радость в Боге. Другие, напротив, ожесточились, боясь быть обличенными в своих греховных привязанностях.

Если окинуть взором всю историю человечества, то она во многом являет собой нечто похожее мрачное и темное, где ложь, клевета, предательство, измены супругов, проявления бессердечия, человеконенавистничества, убийства, лукавство и лицемерие в отношении человека к человеку, войны, революции, разного рода социальные потрясения в жизни - все это свидетельствует неприятия Христа в своей жизни людей греха.

XX век явил собой те же явления, но в более изощренном виде и широких масштабах. В целом наш век представляется страшным черным пятном: две ужасные мировые войны, навязанная извне нашему народу кровавая революция 1917 года и десятилетия кошиагерей и репрессий, уничтожившие лучших сынов и дочерей нашего народа, к этой беде надо добавить: многие миллионы детей, неродившихся и убитых абортными своими собственными родителями, разрушение в обществе православных духовно-православных основ, засилье сектантов, вра-

гов целостности веры православной и духовной самобытности русского народа. Сильно тревожит и растущая гибельная волна отравления детей пропагандой безправственности и насилия в средствах массовой информации, все более разлагающими и развращающими стали телевидение, кино и печать.

Разум человеческий помрачился, венец творения забыл о своем величии, не помнит уже, кто он, для чего был создан Богом, зачем живет на земле, в чем смысл его бытия. Мы некогда ушли от Бога, изменив Ему и поправ Его Закон. Но любящий Бог нас не оставил. Он снизошел к нам, в пропасть нашего бытия, преодолел мертвящие пути греха и открыл нам путь возвращения в Отчий дом, на искому всеми и всегда Родину. Свет Разума, Солнце Правды осветили нам путь восхождения из мрака в Царство Небесное, Царство Божие, Царство Правды, Любви, Мира, Радости.

Этим путем пошли многие миллионы святых, засиявших, как звезды на небосводе. Этим путем шел и наш народ тысячу лет, этим путем призывается Богом идти каждый из живущих, независимо от его национальности, уровня культуры, социального положения. Всех нас Бог любит одинаково и всех зовет к Себе, даруя нам подлинную свободу, мир и покой души, вечную жизнь, все то, чего осознанно или неосознанно ищет каждый человек, чего жаждет мучающийся в удалении от Бога душа всякого человека.

В сей радостный и спасительный день искренне желаю, возлюбленные о Господе сибиряки, через правдивую раскаянность оставить греховную пустую суетность и встретить, и восприять в своем сердце Богомладенца Христа.

С Рождеством Христовым и Новым годом!

**ЕПИСКОП ТОБОЛЬСКИЙ И  
ТЮМЕНСКИЙ, РЕКТОР  
ТОБОЛЬСКОЙ ДУХОВНОЙ  
СЕМИНАРИИ  
1994/95 г.г.  
г.Тобольск.**

## Как сдержат безработицу

Созданный в конце прошлого года координационный комитет содействия занятости населения 22 декабря собрался на свое второе заседание. В повестку дня включены вопросы о государственном фонде занятости населения, об исполнении бюджета ФЗН за 1994 год и проекте на 1995 год, об утверждении состава комиссии по оказанию финансовой помощи работодателям на создание рабочих мест. Но, пожалуй, самым важным был вопрос "О программе занятости населения в 1995 году".

К сожалению, безработица продолжает свое наступление, и для многих мегионцев опасность потерять работу становится все реальнее. Проект програм-

мы занятости населения Мегиона на 1995 год был подготовлен ЦЗН (Центром занятости населения), с его положениями ознакомил присутствующих ведущий специалист Г.Т.Емельянова. После обсуждения проекта в него были внесены дополнения. Директор межшкольного УПК Д.М.Сапрон предложил возможное введение новых программ (при условии расширения базы) для подготовки старшеклассников профессиям, пользующимся спросом.

Л. Г. Кузнецова, председатель комиссии по делам несовершеннолетних, говорила о необходимости создания муниципального предприятия общественных работ для молодежи,

как возможного пути их занятости.

С. Е. Старченко, директор ЦЗН, предложила, объединив усилия, создать банк данных о подростках для ориентации на возможные профессии.

По итогам обсуждения координационный комитет принял решение до 15 января 1995 года представить в ЦЗН перечни первоочередных вопросов, требующих выделения помещений, касающихся решения проблем трудоустройства слабозащищенных категорий населения для обращения к главе администрации, в городскую Думу, Комитет по управлению имуществом и муниципальной собственности.

## ВЕСЕЛЫМ КОСТЮМИРОВАННЫМ КАРНАВАЛОМ...

... встретили Новый год молодежный центр "Надежда" и молодежное объединение "Радуга". Вечер состоялся 27 декабря, в актовом зале. Учебно-производственного комбината. Как и положено по традиции, гостей встречали Дед Мороз и Снегурочка, а затем были организованы танцы, игры, но самым интересным зрелищем был спектакль "Три мушкетера в Новогоднюю ночь", актерами были сами участники праздника. Активно участвовали юноши и девушки в конкурсах на лучшее исполнение танго, на самую эрудированную пару, а Мистером и Мисс новогоднего бала стали, Альфия и

Шамиль. Разыгрывалась на вечере и беспроигрышная лотерея, все остались довольны призами. Но этого праздника могло и не быть, состоялся он благодаря помощи и поддержке спонсоров. Выражаем благодарность директору УПК Д.М.Сапрону за предоставленную возможность вместе, большое спасибо директору АООТ "Мегионжестрой" С.В.Зайцеву, председателю кооператива "Березка" О.А.Дейнека.

**Л.ЩЕРБАКОВА,  
Ю.УСЕНКОВА,**  
молодежное объединение "Радуга".

## Желаю здоровья

В 1994 году эти люди мне очень помогли материально и морально. Для них, может быть, и ничего особенного, а мне они помогли выжить.

Это все работники отдела архитектуры администрации города, особенно Н. Г. Бойко и Алина Ивановна (фамилия ее не знаю, извините), Людмила Евгеньевна Федосеева, Володя Жиров и Николай Вардаков, телемастер.

Через Вашу газету поздравляю их с Новым 1995 годом и с Рождеством Христовым! Желаю им здоровья и терпения!

Молю Бога, чтобы их семья была счастлива и богата душой!

**Инвалид первой группы  
(автор, к сожалению,  
себя не назвал).**

## ПРАЗДНИК МИРА, ЕДИНСТВА И БРАТОЛЮБИЯ

"Рождество Христово является праздником мира, единства, братолюбия," - с такими словами обратился в своем послании к нашим православным верующим, митрополит Московский и всея Руси Алексий 2. Привез это послание в наш город отец Олимпий, который с 4 по 9 января будет проводить в мегионской церкви ряд церемоний, таких, как богослужение, крещение, рождественские молебны, включающие в себя вечерние и заутренние службы. Такие события у нас происходят нечасто. Прихожане будут иметь возможность причаститься и исповедаться. Рождественский праздник - это призыв к миру и будем надеяться, что он станет хоть частичкой перемирия и согласия среди людей

## УМЕЙ ПОВЕСЕЛИТЬСЯ!

Праздники любят все - это было заметно по шумным компаниям в новогоднюю ночь и остальные выходные дни. Веселые и задорные хороводы, песни и катания с горок приносили жителям массу удовольствия. Но не всем, потому что, увы, многие "весельчаки" попали в отделение травматологии. Веселиться тоже надо уметь, и причем с умом.

## И НА ЗАКУПКУ МЕДИКАМЕНТОВ

С момента введения в городе распоряжения о медицинском страховании в Мегионе и Высоком застраховано более 42 тысяч человек, из них страховой компанией "Полис" - 23786 человек, "Меско" - 19095 человек.

Окружной фонд обязательного медицинского страхования выплатил под договора страховых компаний и на закуп медикаментов 918 миллионов 355 тысяч 75 рублей.

## - 01 - сообщает

О напряженности работы пожарной охраны можете судить сами. Вот данные о выездах только в праздничные дни Нового года:

в ночь с 31.12.94 г. на 1.01.95 г. - 2 пожара и один ложный вызов;  
1.01.95 - 9.55 - пожар в общежитии N 40 геофизиков. Причина - короткое замыкание в электронагревателе воды;  
15.00 - ложный вызов, магазин "Хозтовары" по ул. Кузьмина;  
18.29 - ложный вызов по ул. Строителей, 2;  
18.40 - возгорание балка "Энергонефти" от замыкания электропроводов.  
2.01.95 г. - 2 выезда на пожар: один из них по улице Свободы, 52.  
С 3.01 на 4.01.95 г. - ложный вызов по ул. Строителей, 3/4.

Тему продолжает читатель

В первых числах декабря прошел замечательный праздник, организованный управлением социального обеспечения и посвященный Международному дню инвалидов. Тогда, под впечатлением этого дня я написала свой репортаж -

зарисовку, в котором поделилась с читателями своими мыслями. И уж, конечно, совсем не думала о том, что кого-то обижу. Но вот в редакцию пришло письмо от Татьяны Мамонтовой...

В еженедельнике АООТ "МНГ" Вести 18. 11. 94 года N28 была опубликована моя заметка, в которой я высказал некоторые соображения о взаимоотношениях чиновников и акционеров. Лейтмотивом публикации являлась мысль "каждый должен делать свое дело".

# Давайте дружить с фактами

"6. 12. 94 года в N123 "Мегионских новостей" опубликована статья журналиста Татьяны Юргенсон "Давайте попить друг друга с полуслова...", в которой имеется такой абзац: "Не совсем уместной оказалась демонстрация моделей, выполненная ателье "Надежда". Все показанные паряды рассчитаны на молодежь, а средний возраст зрителей в зале был далеко за пятьдесят".

не должны никуда высовываться.

Но ошибаются те, кто придерживаются такого мнения об инвалидах. Среди инвалидов много, к сожалению, молодежи, лиц с высшим образованием, художников, поэтов, инстинктивных и творческих людей, которые не потеряли вкус жизни, стремятся ко всему красивому и интересному, стремятся к ведению полноценного образа жизни, к общению.

И то, что Т. Юргенсон увидела инвалидов только как стариков и старушек, которых не привлекает ничего, кроме тарелки супа, еще раз доказывает, что программа праздника была подготовлена только с учетом интересов престарелых инвалидов.

Я ни капельки не хочу обидеть уважаемых престарелых жителей нашего города и только за то, что бы как можно больше делали для них мероприятия, где они смогут общаться, реализовывать свои интересы и желания, вспомнить свою молодость и лучшие годы своей жизни.

Но встает вопрос о том, что совершенно не учитываются интересы, желания и возможности инвалидов - молодежи и лиц с разносторонними взглядами на жизнь.

Кроме того, журналист не выяснила, кто принимал участие в демонстрации моделей. Во - первых, неправильно напечатано название ателье. Во - вторых, кроме ателье в демонстрации моделей участвовала дочь Ирины Романовны Зозули, инвалида 2 группы, которая с однок-

лассницами разработали, пошили и продемонстрировали разнообразную молодежную школьную форму. И надо было видеть счастливые глаза матери и радость дочери... И не только им понравилась демонстрация моделей, ведь в зале все - таки было достаточно молодежи.

И еще одно замечание. В этой же газете опубликована статья "В борьбе азарт и интеллект", в которой говорится, что впервые для инвалидов было проведено первенство по шахматам и шахмату. Такое первенство проводилось впервые 26. 11. 93 года в честь Дня инвалидов, о чем в свое время печатали "Мегионские новости", и освещалось МТВ. Кроме того, для инвалидов такой турнир проводился 15. 01. 94 года, инвалиды принимали участие в городских соревнованиях по шахматам и шахмату 2. 07. 94 года, объявления об этих соревнованиях также опубликовывались в "Мегионских новостях" и объявлялись на МТВ.

В заключение хочется пожелать журналистам "Мегионских новостей" более объективно подходить к освещению событий нашего города, кроме личного желания и убеждения, использовать в работе факты и разносторонние мнения. 29. 12. 94г.

Татьяна Мамонтова, инвалид 2 группы.

\*\*\*

Не хочу спорить с ее точкой зрения. Согласно с тем, что наших инвали-

дов очень тяжело расшевелить и поднять на мероприятия (но даже в этом случае не могу понять, причем здесь "тарелка супа", упомянутая Татьяной Мамонтовой?) Просто у нас с ней были несколько различные точки зрения. Татьяна Мамонтова либо смотрела с первых рядов зрительного зала, либо со сцены - во время выступления. Я же сидела в самом последнем ряду и видела не только то, что происходит на сцене.

Модели действительно были великолепны, но ведь были и старики, которые не по одному покидали зрительный зал во время демонстрации моделей, а стариков в этот день в зале все - таки было гораздо больше, чем молодежи.

Но мы никоим образом не хотели обидеть организаторов этого мероприятия.

Что касается информации о шахматно - шашечном турнире. Да, турниры по этим видам спорта среди инвалидов уже проводились. Но все - таки чемпион города был впервые назван только после этих соревнований.

И последнее. Автор письма предлагает использовать в работе факты и разносторонние мнения. Мы, журналисты "Мегионских новостей", придерживаемся этих принципов. Однако, факты оказываются различными да и свое собственное мнение мы также имеем право высказывать.

Татьяна Юргенсон.

Я был несколько удивлен и в то же время удивлен реакцией некоторых чиновников на эту публикацию, появились оппоненты, завязалась дискуссия.

Конечно, трудно назвать дискуссионным коллективный манускрипт представителей горкомзема, опубликованный в "Мегионских новостях", продублирован в еженедельнике нефтяников. Чиновник стеной встал на защиту чести мундира, но эмоции в таком деле не впечатляют, главное - обоснованные доводы и чтобы мундир был по плечу. Слабая аргумента-

"Северянка", не опасаясь повредить каблочки импортных туфельек", или: "С сентября 199? года наши дети будут учиться в две смены" - такими аргументами убеждать можно, а миллионы и квадратные метры - для специалистов. Да и цифры не убеждают, мы узнаем, что предстояло, а что сделано?

Вы высказали правильную мысль, что "мало организовывать, нужно еще и платить...", и, если администрация платит, налогоплательщик ждет от нее соответствующей "музыки" и не желает слушать марш Мендельсона на похоро-

# Защита чести мундира

ния доводов моего коллективного оппонента свела выступление к уровню разборки на коммунальной кухне, с основной темой "сам такой", с таким оппонентом дискутировать - что воду в ступе толочь. Хочу только отметить, что данный коллектив неверно истолковывает понятие "сотрудничество", то, чего они хотят, называется гуманитарной помощью, такую помощь руководство АООТ "МНГ" решило оказать, работы ведутся, будем надеяться, что подобная помощь не станет системой.

нах, а Вы сообщайте, что предстояло, заасфальтировать стоянки и площадки у административных зданий нефтяников.

Мне, как налогоплательщику, лефитат бюджета ни о чем не говорит, кроме того, что администрация совершает просчеты. Кто - то из экономистов сказал, что деньги можно тратить с умом и пользой, с пользой и просто тратить, я думаю, что наша администрация тратит деньги по трети в форме.

Ближе к теме выступление Галины Семеновны Хохиной в газете "Мегионские новости" от 17. 12. 94 года, вот с ней я попытаюсь подискутировать.

Уважаемая Галина Семеновна, пародируя мою мысль, что каждый должен делать свое дело, Вы дополнили фразой: "...а писатели свои," тем самым Вы подчеркнули, что я не писатель и писать в газету как бы не мое дело.

Уважаемая Галина Семеновна, Вы высказали возмущение моей публикацией, но, вступая в дискуссию, необходимо запастись вескими аргументами, приводимые же Вами аргументы, мягко говоря, не выдерживают критики. Вы сообщаете, что предстояло сделать в 1994 году, такие доводы не могут убедить меня, и, я думаю, читателей газеты в активной деятельности администрации. Вспомним, что предстояло нам иметь в недалеком прошлом, это мировая революция и коммунизм в 1980 году, а приводимые цифры хороши были для отчета в горком КПСС. Мегионцу - налогоплательщику нужно что - нибудь материальное, конкретное, если бы Вы могли сказать: "Наши мыльщики теперь могут пройти от универсама в 15 микрорайоне до магазина

Вашей искренности, Вы меня не убедили в продуктивности деятельности "многолюдной городской администрации", что же касается выражений "предстояло, намечалось" и т. п., это все благие намерения, которыми, как известно, устлана дорога в ад.

Н. Кульчицкий

## Актуальное интервью

# Политика цен или Цена политики

Третий год в России происходят преобразования, называемые радикальной экономической реформой. Изменения заметны, но при этом никто не знает, что нас ждет впереди, какими будут следующие шаги реформ?

Одним из наиболее важных факторов преобразований, несомненно, является система ценообразования. О том, какие изменения в этой области нас ожидают, вы узнаете из беседы нашего журналиста с заведующей отделом цен городской администрации В.Б.Рустейко.

совершенно и отвечает далеко не всем требованиям экономической стабилизации. На уровне Правительства России решено осуществить реформу ценообразования в 1995 году.

Что это даст экономике страны в целом и каждому россиянину в отдельности, будет ли оптимальным результат?

- Результат, безусловно, будет оптимальным. Но есть еще ряд моментов, о которых просто нельзя не сказать. Прежде всего надо отметить, что система ценообразования не может меняться сама по себе в отделимости от остальных областей экономики. Все звенья должны работать в четко выстроенной системе, разрозненные усилия и изменения не будут результативными.

Что касается каждого из нас в отделимости, то здесь ждать результатов

синоптичных не стоит.

- Нам, выходит, по-прежнему придется терпеть рост цен в ожидании увеличения заработной платы?

- Рост цен в любом случае неизбежен. Останется этот процесс сейчас очень и очень сложным. Для этого потребуется несколько этапов экономической реформы.

Что будет изменено в системе ценообразования в ближайшее время и какой от этого возможен эффект?

- Правительство планировало в январе отпустить цены на нефтепродукты и либерализовать экспорт нефти. Это приведет, вероятнее всего, к удорожанию топливных ресурсов на внутреннем рынке.

Каким будет следующий этап, неизвестно. Но в любом случае сейчас самое время действовать. Вышестоящие инстан-

ции нашего ведомства уже готовят нас к ожидаемым изменениям, проводят различные семинары, знакомят с инструкциями и положениями.

Рост цен (я нас и так заметен, и мы с нетерпением ждем увеличения минимального уровня оплаты труда, которое хоть чуточку увеличит наши возможности. Вот только никто не может сегодня дать точного прогноза по поводу того, на сколько увеличатся к тому времени цены.

Утешает пока лишь то, что экономисты предсказывают, что 1995 год будет более удачным в области экономических преобразований.

Беседовал Андрей МИТАСОВ.

Верх Борисовна нам обещали реформирование системы ценообразования в 1995 году. Как это будет происходить?

- Существующая сейчас в России система ценообразования, конечно, не



# С Рождеством Христовым!

Календарь

**Праздники Русской Православной Церкви в январе 1993 года (по новому стилю).**  
 7 января - Рождество Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Это великий христианский праздник в воспоминание рождения Иисуса Христа в Вифлееме.  
 14 января - Обрезание Господие. Это празднование обряда, исполненного на восьмой день после рождения над Богом - Младенцем с наречением Ему имени Иисус, то есть Спаситель.  
 19 января - Святое Богоявление, Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Воспоминается Крещение Господа Иисуса Христа в водах Иордана, при этом событии было особое явление всех трех лиц Божества Отца, Сына и Святого Духа. Вечером перед праздником Богоявления происходит великое освящение воды в храмах, а в самый праздник - на реках, прудах и колодцах.



## Свет Вифлеемской звезды

Введение на православном Востоке праздника Рождества в день 25 декабря по старому стилю принадлежит императору Аркадию и святому Иоанну Златоусту (4 в. н. э.). Была в установлении этого празднования 25 декабря особая цель - Церковь хотела дать противовес приходящему на этот день языческому обрядовому торжеству, выражавшему мысль о возвращении на лето и как бы обновлении солнца. 25 декабря было днем игривости и увеселения для рабов и детей, и потому к Рождеству и святым - двенадцати святым дням после великого праздника - примешалось немало языческих обрядов, унаследованных от предков.

Образованная Россия прошлого века питалась во многих областях жизни традициями Западной Европы, и обычай празднования Рождества не были в этом смысле исключением. Причем заимствования были самыми разными в зависимости от ориентации семей - немецкой, английской или французской.

Непосредственная подготовка к празднику началась в последнюю предрождественскую неделю. Вечерами старики в доме, рассказывая сказки и рождественские истории, садились вместе с младшими

красить игрушки на елку, красить в серебро и золото орехи. Главной же радостью было изготовление Вифлеемской звезды для увенчания рождественской елки. Загодя готовились подарки для всех членов семьи.

Много радости и оживления вносила и подготовка будущих детских и молодежных празднеств - репетировались живые картины на традиционные библейские сюжеты - такие, например, как «Дары волхвов». И подбор музыкального сопровождения, костюмов и аксессуаров занимал в течение предрождественской недели членов семьи - без различия возрастов.

Нельзя не упомянуть и о традиции рождественской благотворительности - сердечные люди обеспеченных слоев общества от щедрот своих устраивали елки с подарками для бедных детей, стараясь как-то скрасить жизнь маленьких бедняков в дни светлого праздника.

И вот наступил рождественский сочельник 6 января (24 декабря по ст. ст.). Это был день строгого поста; особо благочестивые люди вкушали в сочельник лишь кутью с медом или сочиво - символ сладости духовных даров Божиих.

В дом вносились и наряжалась елка, готовился

праздничный стол. Вечером вся семья уходила в храм на службу, а вернувшись домой, детей до полуполночи не выпускали в гостиную, чтобы они не видели елки и приготовленных подарков. Когда часы били полночь, на елке зажигались свечи и нарядно одетые дети под звуки польки входили в гостиную, где находили подарки под крестом наряженным деревом, на верхушке которого сияла Вифлеемская звезда.

В период святок укоренился народный обычай рядиться (окучиваться). Люди, наряженные в смешные маски, разъезжали по домам своих знакомых, поздравляя их с праздником и потешая шутками. Основой для святочных переряживаний служило поверье, что в первые дни после Рождества, сего

грядущем разрушении сатанинского царства, бесы рыскают по земле, терзая и мучая встречающихся им людей. Ряженые как бы олицетворяли этих демонов с целью отвлечь настоящих злых духов. Скверну от переряживания смывали в праздник крещенской водой.

Празднование Рождества в семьях России служило не только воспоминанием пришествия в мир Спасителя, но и укреплением семейных уз - ведь, готовясь к празднику вместе, члены семьи проявляли и доказывали любовь друг к другу, исполняя этим заповедь Того, кто пришел на землю искупить наши грехи и возродить нас в Жизнь Вечную.

Евгений Волков.



Фрагмент иконы "Рождество Господа нашего Иисуса Христа"

Начиная с 1 века н.э., христианский мир жил по юлианскому календарю (назван так по имени Юлия Цезаря). Он был неточен и к XVI веку отстал от астрономического времени на десять суток. Папа Григорий XVI перевел счет дней вперед, и новый календарь был назван григорианским, но восточная Церковь поправки не приняла.

Русская православная Церковь и вся Россия до 1918 года жили по юлианскому календарю. К этому времени его неточность достигла уже 13 суток, и когда после Октябрьской революции по примеру Запада в России был введен григорианский календарь, счет времени пришлось перевести вперед на 13 дней.

Русская православная Церковь по-прежнему пользуется юлианским календарем. По этому календарю 25 декабря соответствует 7 января, и в этот день мы празднуем Рождество Христово, а западная Церковь, живущая по григорианскому календарю, "торопится" на 13 дней и отмечает Рождество Христово 25 декабря.

### ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ МТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК 09 января	ЧЕТВЕРГ 12 января
19.00 - программа передач 19.05 - мультфильм "Приключения и гоблены" (1 часть) 19.45 - "Телемозанка" 20.00 - х/ф "Смертоносная мишень"	19.00 - программа передач 19.05 - м/ф "Троль в центральном парке" (2 часть) 19.40 - "Телемозанка" 20.00 - х/ф "Гром в Раю-III"
ВТОРНИК 10 января	ПЯТНИЦА 13 января ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ
19.00 - программа передач 19.05 - м/ф "Приключения и гоблены" (2 часть) 19.45 - "Телемозанка" 20.00 - Новости недели 20.15 - х/ф "Ночная поездка" 21.45 - Новости недели (повтор)	СУББОТА 14 января 19.00 - программа передач 19.05 - м/ф "Как провел свои каникулы" (1 часть) 19.45 - "Телемозанка" 20.00 - Новости недели 20.15 - х/ф "Профессионал" 22.00 - Новости недели (повтор) 22.15 - х/ф "Удивительные истории"
СРЕДА 11 января	ВОСКРЕСЕНЬЕ 15 января
19.00 - программа передач 19.05 - м/ф "Троль в центральном парке" (1 часть) 19.45 - "Телемозанка" 20.00 - "Официальный капитал" 20.15 - х/ф "Часы отчаяния"	19.00 - программа передач 19.05 - м/ф "Как я провел свои каникулы" (2 часть) 19.45 - "Телемозанка" 20.00 - х/ф "Операция "Алекса"."

### Внимание - конкурсы!

Мегионское информационное агентство приглашает на работу на конкурсной основе: главного редактора телевидения; корреспондента телевидения; видеотехника.  
 Обращаться в редакцию газеты по адресу: Строителей, 7, первый этаж (бывшее здание администрации).

(620) Семья Халиловых выражает сердечную благодарность администрации и учителям СШ N5, коллективу СШ N2, всем, кто поддержал нас в трудную минуту, оказал помощь в похоронах Халилова Рифхата Юлдашевича.

(621) Меняется двухкомнатная квартира в капитальном доме на две однокомнатные. Телефон: 2 - 26 - 82, после 18.00.

(622) Продается автомобиль "Москвич - 412" после капитального ремонта в хорошем состоянии. Обращаться по телефону: 2 - 34 - 22.

(623) Фирма снимет 2-х, 3-х или 4-комнатную квартиру под офис. Обращаться по адресу: ул. А.М. Кузьмина, 40, кв. 73, в любое время.

(624) Продается дачный участок 5,5 соток, имеется домик 3 x 4, емкость под воду, в сторону поселка Высокий. Цена 3 миллиона. Адрес: Заречная, 14, кв. 129.

(625) Меняю 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в 5-этажном доме на 2 и 1-комнатные. Обращаться: кноск "Созвучие" около церкви.

(626) 30 декабря был утерян тулуп черного цвета, паспорт и сберкнижка на имя ГАМАРЦ Николая Трофимовича, нашедшего просьба вернуть или сообщить по адресу: Мегион, Кузьмина, 13, бывшая гостиница "Лазурь", вознаграждение гарантируется.

(627) Продается новый двигатель "Москвич-412". Телефон: 2-34-94.

(628) С 13.12.94 г. ликвидируется акционерное общество открытого типа "Мегионский производственно - технический комплекс". Распоряжение N 1001 гл. администрации.

(629) Меняю 2-комнатную квартиру в хорошем деревянном доме на 3-комнатную в капитальном. Обращаться по тел. 2-20-30, в рабочее время.

(630) Продается 3-комнатная квартира в Мегионе (приватизированная, комнаты изолированные, 1/9эт. дома) удобно под офис, магазин. Обращаться: Мегион, ул. Губкина, 17-45.

(631) Для автолюбителей предлагается ДАФ-2, ДАФ-2 поднимают октановое число бензина АИ-92-93-95. Обращаться в магазины автозапчастей возле автозапчастей "Комета", "Турист".

(632) Меняется трехкомнатная квартира в г. Черкеске Ставропольского края, КЧР, на равноценную или 2-х и 1-комнатные в Нижневартовске или в Мегионе. Обращаться по телефону в Нижневартовске: 23 - 97 - 46.

(633) Филиал ОИПК на постоянную работу требуется опытная заведующая учебной частью.

(634) Предприятие изготовит памятники (под черной мрамор). Справки по телефонам: 2-30-77, 2-23-31.

(635) Реализуем холодильник "Полюс-10" по цене 1000 000 рублей, морозильную камеру "Полюс-114" по цене 1100 000 рублей, с доставкой на дом. Обращаться по телефонам: 2-41-48, 2-15-30, 2-15-75, 1-89-51.

Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции. Редактор газеты А.В. МИТАСОВ.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Тираж 5000. Отпечатана в малом предприятии "Вихневартовская типография", ул. Менделеева, 11. Способ печати: офсетный. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 4.1.95 в 12.00